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Tlačová správa 

AutoDay 2013 – nové myšlienky potrebujú obchodných partnerov 

 

Slovensko sa stalo v rámci strednej Európy jedným z lídrov vo výrobe automobilov. Na našom území 

sa nachádzajú tri veľké svetové automobilky a aj vďaka nim sa podarilo pritiahnuť k nám 

investorov z celého sveta. Automobilový priemysel sa tak stal významnou hybnou silou domácej 

ekonomiky. Podporil rozvoj regiónov ako aj zamestnanosti.    Inovácie v oblasti automobilového 

priemyslu však neustále napredujú a tak je nevyhnutné sa aktívne zapájať do inovačných procesov. 

Veľký význam zohráva nadväzovanie vzájomnej medzinárodnej spolupráce v oblasti transferu 

technológií a profesionálnej podpory prostredníctvom odborníkov. Práve podujatie AutoDay 2013 je 

zamerané na nadviazanie obchodných kontaktov pre realizáciu inovatívnych myšlienok. 

 

Podujatie „AutoDay 2013“ sa uskutoční 24. apríla 2013 v Bratislave. Organizátorom podujatia je BIC 

Bratislava - Business and Innovation Centre - Podnikateľské a inovačné centrum, ako koordinátor 

siete Enterprise Europe Network na Slovensku, spolu s agentúrou Sario, Zväzom automobilového 

priemyslu (ZAP), Poľskou komorou automobilového priemyslu (PIM) a Centrom vedeckom 

technických informácií SR. 

Účastníci majú možnosť na tomto podujatí prezentovať svoje inovatívne myšlienky, nadväzovať  

a budovať nové kontakty s obchodnými partnermi či konzultovať podporu v oblasti medzinárodného 

transferu technológií s odborníkmi. 

Podujatie sa realizuje v rámci projektu „Smart > Net – Interregionálna sieť technologických 

centier“. Cieľom projektu je podporiť rast regionálneho hospodárstva založeného na znalostiach 

a inováciách, čím by sa mala zvýšiť atraktivita programového územia prihraničných regiónov 

Slovenska a Rakúska, ako miesta na usídlenie a rozvoj firiem. Projekt by mal prispieť k nárastu 

konkurencieschopnosti týchto podnikov ako aj k zvýšeniu kvalifikácie a kompetencií ľudských 

zdrojov. 

Viac informácií o podujatí nájdete na stránke  http://www.b2match.eu/autoday2013 
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